



НИВА

Ровеньская

РАЙОННАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА
www.rov-niva.ru



12+

Газета основана
в мае 1931 года

№ 47 (9680)
СУББОТА,
7 ИЮНЯ
2014 ГОДА
Цена 4,75 руб.

Газета выходит
по вторникам
и субботам

8 ИЮНЯ – ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём социального работника!

Ваша профессия призвана нести в жизнь идеалы справедливости и милосердия. На вас ложатся беды и проблемы людей, нуждающихся в особом внимании и заботе. Социальная работа требует не только добросовестного отношения к делу, но и благородства души, огромного терпения, умения сопереживать. Именно ваше участие и поддержка вселяют в людей уверенность, дают силы для преодоления тяжёлых жизненных испытаний. Ваша работа требует особых личностных качеств – трудолюбия, сердечности, душевной чуткости.

Сердечно благодарим всех работников отрасли за нелёгкий труд, преданность своему делу, желание и умение работать! Здоровья вам, благополучия, оптимизма, неиссякаемой энергии и успехов в благородном труде!

Муниципальный совет Ровеньского района.
Администрация Ровеньского района.

Работников социальной сферы поздравляют также депутат Государственной Думы РФ Е.Н. Сенаторова, депутат Белгородской областной Думы Д.В. Худяев.



Орган опеки и попечительства

Есть такая служба в управлении социальной защиты населения. Она призвана осуществлять комплекс мер по предупреждению социального сиротства, своевременно выявлять и устраивать детей, оставшихся без попечения родителей, развивать семейные формы устройства несовершеннолетних, нуждающихся в попечительстве.

Этот участок в нашей работе, пожалуй, самый сложный и нелёгкий, - говорит начальник УСЗН Н.В. Мягкая, - потому что он связан с решением жизненно важных проблем детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, зачастую воспитывающихся в неблагополучных семьях. Таких семей, состоящих на учёте в органе опеки – 32, в них проживает

97 детей. С ними проводится соответствующая работа по оздоровлению обстановки, созданию надлежащих условий для проживания и воспитания детей, а также по защите их прав. Лишение родительских прав – это уже крайняя мера.

На учёте в УСЗН состоит более двадцати детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. При определении формы их устройства приоритет отдаётся семейному воспитанию, которое получает всё большее развитие в нашем районе.

Только за последние три года в орган опеки и попечительства обратилось 28 граждан, желающих принять на воспитание ребёнка в свою семью, из них 7 – приёмные родители, 12 – усыновители и 9 –

опекуны (попечители).

В целях контроля за условиями содержания, воспитания и образования детей в этих семьях регулярно проводятся плановые обследования, результаты которых показывают, что все, находящиеся под опекой, проживают в благополучных условиях, их интересы соблюдаются.

Особое внимание уделяется профилактике социального сиротства и коррекции проблем на ранней стадии семейного неблагополучия. Только за прошлый год в орган опеки и попечительства поступило 20 сообщений о нарушении прав детей. Кроме того, специалисты УСЗН постоянно участвуют в проведении профилактических мероприя-

тий совместно с комиссией по делам несовершеннолетних администрации района, сотрудниками полиции, в ходе которых дополнительно выявляется немало негативных фактов. Все они изучаются, анализируются и по ним принимаются соответствующие меры.

А осуществляет всю эту и другую работу небольшой коллектив органа опеки и попечительства из четырёх человек (на снимке), возглавляет которой Юлия Александровна СЕМЕНТЕЕВА (вторая слева). Рядом с ней вот уже который год трудятся Инна Сергеевна БУРЛУЦКАЯ (на снимке слева), Оксана Петровна МЯГКАЯ и Сергей Александрович ЧЕР-

НОКАЛОВ. Коллектив дружный, сплочённый. У каждого своё направление в работе, но при необходимости могут заменить друг друга, а вообще многие вопросы решают сообща согласно профессиональной принадлежности. Среди них два педагога, юрист и психолог, те специалисты, которые и нужны, прежде всего, в этом деле. Все с высшим образованием. Так что их квалификационный и профессиональный уровень на высоте. К тому же, по отзывам руководства учреждения, это ответственные и трудолюбивые сотрудники, а потому они и успешно справляются со своими обязанностями.

В. БРАЖНИКОВ.



С утра на площади было очень многолюдно, дети пришли на праздник со своими родителями, воспитателями. Играла весёлая музыка из мультфильмов, детских художественных фильмов, работали различные аттракционы, ребята гуляли, лакомились сладкой ватой, воздушной кукурузой и другими вкусностями, работники управления соцзащиты угощали их лимонадом, конфетами, печеньем, для детей развернулась бойкая торговля праздничными сувенирами, воздушными шарами.

С Международным днём защиты детей всех присутствовавших поздравила заместитель главы администрации района по социальной политике, культуре и спорту Е.Ф. Пальченко. А работники районного

БОЛЬШОЙ ДЕТСКИЙ ПРАЗДНИК

состоялся на площади районного Дома культуры. Он был посвящён Международному дню защиты детей и организован управлениями культуры и сельского туризма, социальной защиты населения.

Дома культуры подготовили для детей праздничное представление, в ходе которого герои сказок и мультфильмов веселили ребят, проводили с ними различные конкурсы, загадывали смешные загадки, пели, водили хоровод, танцевали. Здесь же ребятам свои музыкальные подарки дарили маленькие солисты и детские творческие коллективы районного Дома культуры, Ровеньской УИОП и Верхнесеребрянской средних школ. Желавшие продемонстрировали свои умения в изобразительном искусстве – рисовали на асфальте разноцветными мелками. А закончилось мероприятие дискотеккой с играми и конкурсами, за победу в которых ребята получали призы. (Соб. инф.)



ПРИГЛАШАЮТ «ЗЕЛЁНЫЕ СВЯТКИ»

В воскресенье, 8 июня, в п. Ровеньки состоится второй Международный праздник – фестиваль славянской культуры «Зелёные святки».

В рамках фестиваля: - выступления творческих коллективов и солистов Белгородской и Воронежской областей; - выступление ансамбля песни и танца «Завалинка» Старооскольского Центра культуры и искусства;

- работа площадок «Полянка сказок», «Караоке под баян», «Массовые народные игры»;

- «Слобожанская ярмарка», где будут размещены торговые ряды, выставки-продажи сувенирной продукции, мастер-классы мастеров декоративно-прикладного искусства, выставка цветов.

Начало в 12 часов.

Порядок работы ОГБУЗ «Ровеньская ЦРБ» в праздничные дни

11 июня приём ведётся всеми врачами-специалистами до 14 часов.

12, 13 и 15 июня – выходные дни.

14 июня приём с 8 до 13 часов ведут врачи: терапевт, хирург, педиатр. Остальные врачи-специалисты оказывают медицинскую помощь в ургентном режиме.

